

érdekű vasutunk üzemének, igazgatásának s a pálya fentartásának átvétele iránt a szerződést megkötni s ezután az érdekeltséget közgyűlésre egybehíván, az érdekeltségi közgyűlés a fentebbi pontokban körvonalozott ajánlatot egyhangulag el fogja fogadni. —

Képviselőtestületi ülés.

A városi képviselő testületnek f. hó 4-én tartott rendkívüli gyűlésén mindenekelőtt tárgyalás alá vétetett a szakközvetők véleményes jelentése alapján egybeállított 1886. évi költségvetés, melyen a közgyűlés annyiból tett változtatást, hogy a toronyóra felhúzásáért előirányzott 50 frtot 80 frtra, a rendkívüli kiadásokra előirányzott 1000 frtot 2000 frtra felemelte, új tételkép pedig felvette, hogy az államtól vásárolt bikáknak 510 frtot tevő árából ez évben 170 frt törlesztetik.

Ezek alapján az 1886. évi költségvetést a közgyűlés következőleg állapította meg: bevételek: pénzmaradvány 1885. év végével 540 frt 35 $\frac{1}{2}$ kr., pótlék és egyéb hátrálékok 11573 frt 93 $\frac{1}{2}$ kr., bérekből 7066 frt 95 kr., laktanyai bér 11717 frt 50 kr., tandíj 1560 frt, adóbehajtási illeték 434 frt 35 kr., rétek után 543 frt 40 kr., letelepedési díjakból 30 frt, marhalevelek átírásából 60 frt, oltványok eladásából 20 frt, ebadóból 200 frt, fogyasztási adóból 1100 frt, volt téglaszini földék bére 41 frt 80 kr., halott társulatoktól lovak használatáért 80 frt, trágyáért 60 frt; összes bevétel 35028 frt 29 kr. — Kiadások: közgazgatási tisztviselők fizetése 8684 frt 80 kr., szolgák, rendőrök, kertész és órák fizetése 2358 frt 64 kr., utcák világítása 2873 frt 28 kr., irodai szerek 400 frt, árvek tartására 250 frt, elemi iskolai tanítók, hitoktatók, kántor és iskolaszolga fizetése 4944 frt, ipariskolai tanítók és szolga fizetése 770 frt, mult évben alkalmazott rendkívüli utca tisztogatóknak 145 frt 60 kr., hátrálék fizetések 220 frt 32 kr., iparcélokra (vegyes kiadás) 50 frt, végrehajtási költség 300 frt, tanítói nyugdíjalapra 216 frt, hirdetésért 12 frt, szolgák és rendőrbiztos ruházata köpenyvel 596 frt 11 kr., városi és iskolatermek fűtése 624 frt, érdemsorozatokért 20 frt, adóra 561 frt 85 kr., illeték egyenérték 545 frt 52 $\frac{1}{2}$ kr., illeték és kamata 197 frt 80 kr., pecegőrök tisztogatása 60 frt, kémények tisztogatása 55 frt 45 kr., kórház részére megszavazva 1700 frt, tüzoltók részére 150 frt, épületek biztosítása 81 frt 66 kr., laktanya építési költségeinek részlettrésztésére 8648 frt 66 kr., gyakorló tér utáni bér 225 frt, Hodek József nyugdíja 400 frt, ki fizetetlen számlák 951 frt 40 kr., betegápolási díjhátrálék és f. évi járandóság 909 05 kr., tőkeltörlesztésre 2700 frt, tőketartozások kamataira 984 frt 72 kr., kereskedelmi iskola részére 170 frt, plebánosi járandóság 335 frt., bevehetetlen pótlék 500 frt, nem várt esetekre 2000 frt, városi lovak részére zab 20 frt, hírlaphirdetési általány 50 frt, különféle iparos munkákra 500 frt, irodai világítás 76 frt, ágyhasználatért általány kinstár részére 540 frt, oltó viasz 6 frt, gazdasági egyesületi díj 10 frt, ujoncozási költség 21 frt, bikák vételárának törlesztésére 170 frt, összes kiadás 44794 frt 88 kr., melyből a 35028 frt 29 kr. bevételt levonva, marad fedezetlen vagyis pótlék által fedezendő kiadás 9771 frt 59 kr., mely a 32990 frt 40 $\frac{1}{2}$ krt ki tevő pótlékköteles állami adóra lesz kivetve. —

A belügyminiszterium által módosítás és kiegészítés végett leküldött „kéjelgés és bordély ügyre“ vonatkozó szabályrendeletet a miniszterium által követelt módosítások megtételén, az alispáni hivatal útján a belügyminiszteriumhoz megerősítés végett az felterjesztetik. — Hasonlóan az „ebtartás tárgyában“ készített szabályrendeletet a miniszterium részéről követelt mó-

dosítások megtételén, a szabályzat végleges megerősítés végett felterjesztetik. Eme módosított szabályzat szerint az ebadó f. évi július 1-én lép életbe. —

Olvastattott a földmívelés-, ipar- és kereskedelem ügyi kir. miniszteriumnak a „Bérkocsi üzletre“ vonatkozólag készített városi szabályrendelet tárgyában érkezett leírata, mely szerint a szabályrendelet a tervezett alakban érdemleges tárgyalás alapjául nem vétethetett s annak az új ipartörvény értelmében való alakítása követeltetik. A közgyűlés a városi tanácsot ennek folytán megbizta, hogy az új ipartörvény követelményeinek megfelelőleg mielőbb szabályrendeletet készítsen és azt a közgyűlés elé terjessze be. —

Előterjesztetett a megyei alispáni hivatalnak a város tulajdonát képező homokbányánál szükséges óvintézkedések tárgyában küldött rendelete, melynek alapján a közgyűlés a városi tanácsot megbizta, hogy a rendeletnek megfelelőleg a kellő óvintézkedéseket tegye meg. —

Előterjesztetett a megyei alispáni hivatalnak a város tulajdonát képező homokbányánál szükséges óvintézkedések tárgyában küldött rendelete, melynek alapján a közgyűlés a városi tanácsot megbizta, hogy a rendeletnek megfelelőleg a kellő óvintézkedéseket tegye meg. —

A város térképének az 1858. évi felmérés alapján készült s az azóta beállott birtoklási és műveléságbeli változásokat feltüntető szabadkézi másolatának beszerzése tárgyában tett előterjesztés tudomásul vétetvén, irattárba tétetni határozatott. —

Az 580 öl tüzifa szállításának kiadása tárgyában a tanács által felvett árlejtési jegyzőkönyvet a közgyűlés jóváhagyta. —

Előterjesztetett Sturm György kir. főmérnök urnak véleményes jelentése a város által épített laktanya tervrajzáért járó díjazás tárgyában, mely szerint a díjazást 200 frtban véleményezi megállapítani. A közgyűlés ez ügyben a polgármester urat megbizta, keresse meg levélfelleg Pick Henrik vállalkozó urat, hogy a vállalatoknál általában bevett szokás szerint a tervrajzért járó 200 frt tiszteletdíjat a tervrajzkészítő részére fizesse ki.

A városi kézbesítők és a belső hajdúnak fizetés javításért benyújtott kérvénye előterjesztetvén, a közgyűlés tekintettel a városnak amúgy is nagy kiadásaira, a felemelést ezuttal nem szavazta meg. —

A „pap“ utcába nyíló új utcában levő 11 házhely elárverésével a közgyűlés a tanácsot a gazdasági bizottsággal együtt megbizta. —

A „Balatoni halász-szövetkezet“ köréből.

A „Balatoni halász-szövetkezet“ mult hó 25-én Boglárán tartotta eléggé látogatott igazgatósági ülését, melyen Nedeczky Jenő igazgató — mint elnök bemutatta a legutolsó igazgatósági gyűlés megbízásából a „Balatoni halász-szövetkezet“ körében Zala, Somogy- és Veszprém megyék képviselőihez intézendő s általa szerkesztett felhívás szövegét, mely egész terjedelmében elfogadtván, igazgató megbiztatott, hogy a felhívást az illető képviselőknek mielőbb küldje meg.

Benyák Ottónak az igazgatóságból való kilépése folytán megüresedett egy igazgatósági és az alapszabályok által előírt 2 póttag választása az előirt titkos szavazás útján foganatosítottván, Hauer Géza rendes tagnak, Bors László és Pammer Lajos póttagoknak megválasztattak.

Hogy a tilalmi időszakra vonatkozó szabályrendelet pontosan keresztül vitethessék és kellőképp ellenőriztethessék, az igazgatóság megkeresi az érdekelt járássok szolgabíráit az iránt, hogy a Balaton partjához közel eső községekben a tilalmi időszakra vonatkozó szabályrendeleteket a legtagasb értelemben hirdessék ki, hogy azokról a közönség biztos tudomást szerezheszen.

Megkeresi továbbá az igazgatóság a székesfehérvári csendőrpáncsnokságot, hogy a halászat érdekében hozott miniszteri szabályrendeletet a hatósága alá tartozó csendőrök által a legszigorúbban hajtassa végre. A partvidéki földbirtokosok felkérletnek, hogy a

tilalmi idő alatt az orvhalászatot saját felesketett eső szeikkel ellenőriztessék. Ha a csendőrök, vagy felesketett esőzők a szolgabírósnál beigazolt orvhalászt jelentenek fel, esetenként 1 frttól 10 frtig terjedő jutalomban részesítendő, mely jutalmoldják az igazgató utalványára a szövetkezet pénztárnoka által kifizetendő. A tilalmi időszak alatt a halászárművek — könnyebl ellenőrzés céljából minden községben egy és ugyanazon helyen — összefüvve láncolandók.

A szövetkezet elnöke ifj. gróf Széchenyi Imre megbiztatott, keresse meg levélfelleg a magas miniszteriumot az iránt, hogy a Balatoni szabályozási kormánybiztosi állást mielőbb, még pedig az ezen felette fontos állásra legalkalmasabb Nedeczky Jenő igazgatóval sziveskedjék betölteni.*)

A szövetkezet igazgatója jelenté, miszerint a Kis-Balaton ivartelep létesítésére ez ideig nem sikerült berbe venni. — Minthogy a hal állományok szaporítására első és elengedhetlen követelmény egy megfelelő ivartelep létesítése, mely célra a Kis-Balaton nagyon is alkalmas, miért is az igazgatóság megbizta az igazgatót, hogy a Kis-Balaton a szövetkezet részére ivartelepnek megszerezni s egyuttal az érdekelt teleknél kieszközölni sziveskedjék, hogy a Kis-Balatonon nagy mennyiségben előforduló rabló madarak kipusztíthatassanak.

A Balatonban az „angolna“ hal faj meghonosítása tárgyában tett indítvány helyesléssel fogadtván, elhatározatott, hogy a meghonosítás módozatai és költségei tárgyában szükséges felvilágosítás a miniszteriumtól kikérletik.

Az igazgató a szövetkezet érdekében teendő és anyagi áldozattal járó utazásai eszközésére uti költségeinek fedezésére meghatalmazást kérvén, a nagyon is méltányosnak talált kérelem tárgyában a gyűlés az igazgatót megbizta, hogy költségeinek fedezésére a pénztárnoknál előleget vegyen fel s annak mikénti felhasználásáról tegyen a közgyűlésnek jelentést.

A balatoni hal-productio jelen állapot felütnetű statisztikai adatok megszerzethetése végett a közlekedési miniszterium felkérletik, sziveskedjék a déli-és magyar nyugati vaspálya társaságoktól kieszközölni, hogy ezek a halszállításra vonatkozó adatokat a szövetkezetnek rendelkezésére bocsássák.

Gr. Migazzi Vilmosnak a halászati törvényjavaslat ügyében a kormányhoz intézett emlékirata felolvasatván, az igazgatósági gyűlés csekély módosítással azt magáévá tevő és egyuttal a jelzett emlékirat értelmében a halászati törvényjavaslatnak mielőbbi megvalósítása tárgyában a magas kormányhoz felirat intézését elhatározta.

Hivatalos rovat.

Zala-Egerszeg r. t. város tanácsa részéről közhírre tétetik, hogy az 1886 ik évre előirányzott költségvetés az 1886. évi ápril hó 5-én tartott képviselő testületi gyűlés által elfogadtván, egész 1886. évi május hó 4-ig a városháza tanácstermében közszemlére kitetett; ugyan ezen időtartam alatt ellene a felszólamlások benyujthatók.

Zala-Egerszeg 1886. ápril hó 5-én

Nemeth Elek
főjegyző.

Kovács Károly
polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.

A Balatonszabályozás új kormánybiztosa. A Balatonszabályozás eddigi kormánybiztosa Boné Géza és k. kamarás, a pénzügyi közíg. bíróság ítélőbirája, — Mint híreink közt olvasható, a miniszterium Nedeczky Jenő urat kormánybiztosnak ki is nevezte. Szerk.

Ezenkívül maradt még néhány valóban művészi ábrázolása, mint a Capuai és a Medici Venus-szobrok stb.

Április hónap neve a zsidóknál: *Nisan*. Magyarul *Szent-György-hava*, minthogy e hó 24-ikére esik Szent-György napja, mint melyet különféle terminusok ünnepeként tartottak már a régi időkben is. Most is megvan e jelentősége, de leginkább csak a külső gazdasági eselenség változása fűződik hozzá; egyebekben leginkább a polgári év negyedeit, — melyek közül április a másodikat nyitja meg — tartják szem előtt; most pásztorok, esőzők és béresek szegődnek e napon.

„Szent-György-napkor jönnek értem szekéren“ dalolja a somogyi juhász.

Nevezik még áprilist *Tavaszhó*-nak is, és mivel e hónap 20-án lép napunk a Bika csillagzat jegyébe, *Bika havá*-nak is.

A bolygók közül e hónapban legjobb Venus (Phosphoros, Lucifer), mint zöldes-fehéren ragyogó hajnali csillag. Ezenkívül látható még egész éjjel a vörösr Mars, a feltűnő nagyságú Jupiter, továbbá Saturnus és Uranus.

Április hónap már Julius Caesar is 30 napot osztott s ennyit számlál ma is.

Legtöbbször e hónapra esik a husvét ünnepe is, még pedig ép ugy a keresztényeknél, mint a zsidóknál. Husvét különben eshetik március 22-ikétől április 25-ikéig. A folyó évben tehát elérte maximalis terminusát, amit csak nagy ritkán tapasztalhatni; legközelebb ily későre 1731-ben esett és újra 1943-ban fog esni. — Mint ritka eseményhez, ehhez is fűződik egy kis babona; nevezetesen úgy vélekednek némelyek, hogy oly esztendő, amelyben husvét vasárnapja összeesik Szent-Márk evangélistán ünnepevel, sok szerencsétlenséget hoz az emberekre, mint véres háborúkat, óhséget, járványos betegségeket stb., — melyek egyébiránt egymást nem igen szokták kizárni; az első sokszor volt már előző oka az utóbbiaknak.

A husvétüi ünnepekhez sok elévülhetlen szokás fűződik. Ilyen hagyományos szokás a piros tojás (helyesebben, magyarosabban: hímest tojás) ajándékozása, a husvétüi bárány, öntözködés stb. — Mindenikhez csatlakozik valami magyarázat. A tojás keresztényes feltevésekkel jelképezni a feltámadást, Krisztus győzelmét a

halál fölött. Az ó-római nézet szerint pedig a természeti erők megújulását jelenti. Mind a két magyarázat szép.

A husvétüi bárány némelyek szemében a keresztény „Agnus Dei“ symboluma. Azonban sokkal valószínűbb, hogy a zsidók vallásából vétetett, akik az Egyiptomból kiköltözés emléket fűzik hozzá.

Bajos is már most, ily messze korban teljes világításban helyezni s határozottan különválasztani a pogány, zsidó és a legifjabb keletü kereszténység vallásos szokásait, symbolikáit.

Az általános szokásban levő husvétüi öntözködés állítólag onnan ered, hogy Krisztus feltámadásának reggelén a jeruzsálemi nép oly tömegtelen sokaságban gyüligött a csoda helye köré, mikép szóval nem is lehetett szétoszlásra bírni, karhatalommal meg épen nem volt időszerű, hát valamelyik leleményes tagja a vének tanácsának azt indítványozta, miszerint vízzel fecskendeztessék a néptömeget. Éz aztán használt volna. Azonban e mondával szemben helyt áll az a föltevés, mely szerint a husvétüi öntözködés inkább a római Venus-kultusz maradványa, lévén a föld termékenységének egyik alapföltétele a víz, illetőleg az öntözés.

Ad vocem: vének tanácsa! — A legrégebb időktől fogva tekintély volt az idős, tapasztalt, vén ember. Hivatalokra, méltóságokra legalmasabbnak itélték hajdan azokat, akik sokszor írott törvények hiányában is eligazították az ügyes-bajos dolgokat. S innen van, hogy a legősibb címzések is az öreg kor nevével vannak véve. A zsidók öregeknek, véneknek nevezték előjáróikat; az arab „sejk“ cím is öreget jelent; a görögöknek is megvoltak a magok „gerontes“-ei, viszont a rómaiaknak is „senator“-aik, a germánoknak „grane“-ik (innen a graf, gróf), a franciáknak „seigneur“-jeik, a spanyoloknak „sennor“-aik, a lengyeleknek „starostá“-ik stb.

Egyik nevezetes napja e hónapnak épen első napja, a kétes eredetü *ápril-jártatás* miatt az *április bolondjaival*. A történetírás e szokást nem igen ismeri; celta népiünne maradványának tartja s először Franciaországban találja, honnan elszármazott egész Európába. A babonás hit szerint az április 1-je a szerencsétlen napok közé tartozik, különösen azért, mert Judás Iskariotes állítólag e napon született. Róla lévén szó, megemlíthetjük, hogy őt némely historikus rehabilitálni

akarja árulása miatt. (Judás-esők). Tettét úgy itélik meg, mint amely épen jóakarattól s Krisztus urunk istenségének föltétlen elismeréséből eredt, hogy alkalmas adjon Krisztusnak bebizonnyítani istenségét. — De hát akkor legalább ne akasztotta volna magát föl! — Az április 1-én született gyermek egészségtelen lesz; április 1-én nem szabad tejet árulni, mert különben elpusztul a tehén stb. — Az áprilisnak változékony időjárása miatt az ily időjárást *áprilisi időnek* nevezik. Vannak *áprilisi szeszélyü* emberek is.

E hónapra a következő időjósokat ismerjük: áprilisi eső nagy áldást hirdető. Ha szép az április, május hó lesz hamis. — Hogyha e hó 14-ig nem zöndülnek ki a rétek teljesen, akkor terméketlen lesz az esztendő. — Amennyivel Szt-Márk napja előtt a békák kuruttyolnak, annyival hallgatnak utána.

„Ante diem Marci strepitum quot rana diebus Edít, post illum tot quoque muta silet.“

Ha virágvasárnapja fénylik, bő esztendő lesz. — Ha nagypénteken esik, jó termés várható. — Hogyha husvét vasárnapján esik, akkor pünkösdi minden vasárnap lesz eső. — Ha Szt-György-nap körül a rozs akkora, hogy a varjú benne elbujhatik, gabonabőségre mutat.

Április hónap már erősen igénybe veszi a gazda munkásságát. A szántást és vetést e hóban mindenestre be kell végezni, még pedig lehetőleg első felében. A tavaszi vetéseket ajánlatos meghengereztetni. A réteket hasznos vasboronával felszaggatni. A szőlőben legfőbb teendő, ha még nem történt volna, a nyitás és metszés. Most kell karózni, kötözni. Szőlővesszőket még mindig lehet ültetni, (ellettés). A gyümölcsösben oltás, nemesítés eszközöltetik. Száraz időben öntözessünk. A hernyófészkeket szorgalmasan pusztítsuk. Sövények ültetésére most van a legalmasabb idő. A zöltségés kertben mindennemü fözelék- és zöldegnemü ültethető. A melegágyakban kikelt plántákat kiültetjük. Száraz időben locsoltatni kell. A rakáson álló gabonát szorgalmasan forgattassuk. A baromfiakra e hónapban sok gond fordítandó, kivált a költés idején. A méhek megkezdik munkálkodásukat. Tisztántartásukra ügyeljünk!

Az ezidei április idáig eléggé megfelel az évszak kívánalmainak. Adja Isten, hogy jó sikerre vezessen! B. T.

kormánybiztosi tisztségéről lemondván, a teendők tovább vezetésére miniszteri biztosi minőségben a közmunka és közlekedéstudományi miniszter által Nedeczky Jenő nevezetett ki.

Miniszteri elismerés. Idősb Reischl Vencelnek, Keszthely város bírójának, a múlt 1885. év folyamán a közadók behajtása körül kifejtett tevékeny közreműködéséért a m. kir. pénzügyminiszter elismerését nyilvánította.

Bérmálás városunkban. Hidasy Kornél szombathely-egyházmezei püspök úr ömeltósága — mint biztos forrásból értesültünk — május hóban fogja városunkban a bérmálás szentségét kiszolgáltatni.

Állandó választmányi ülés. A törvényhatósági bizottság folyó évi május 3-iki közgyűlésén felveendő 1885. évi megyei házipénztári-, utténtartási-, betegápolási-, katonabeszállás- és meter alap zárszámadások tárgyában teendő véleményes jelentés elkészítése végett az állandó választmányi ülés f. évi április hó 15-én, ugyan a fentkelt bizottsági közgyűlésen felveendő egyéb törvényhatósági ügyek közgyűlési tárgyalásának előkészítése végett pedig az állandó választmányi ülés f. évi április hó 28-án mindenkor délelőtt 9 órakor tartatik Zala-Egerszegen a nagymegyeház gyűléstermében.

A megyei közigazgatási bizottság április havi ülését f. hó 13-án tartja a nagy megyeház gyűlés termében.

A zala-egerszegi tekeegylet f. hó 11-én délután 2 órakor tartja közgyűlését az „Arany Bárány” vendéglő 6. számú termében.

Gyászhir. Vettük a következő gyászjelentést: Özevgy törösi Miklós Károlyné, szül. sóvári és szent-györgyvágyi Soós Emília saját-egy kiskorú gyermekei: Ilona, Irma, Géza, Zoltán, Ida és Vilma nevében szomorodott szívvel jelenti lejéltetetlen férje, illetve édes atyjok törösi Miklós Károly kir. törvényszéki bírónak folyó hó 7-én, d. u. 2 órakor, munkás életének 54 ik évében, rövid szenvedés után, tüdőszélhűdés következtében történt gyászos elhunytát. A boldogultnak hült tetemei tolyó hó 9-én délután 4 órakor fognak a Kiszaludi utca 10-ik sz. házból Hild S. I. nagykanizsai temetkezési vállalata által a helybeli sírkertben, a ref. egyház szerződés szerinti örök nyugalomra tetetni. Kelt Nagykanizsán, 1886. április hó 7-én. Áldás és béke lebegjen porai felett! A magyar bírói kar egyik jeles tagját veszt el benne, kinek kora ifjúságától fogva egész élete folytonos munkából állott. 1848-ban mint 16 éves ifjú az iskolából a honvédek sorába lépett, végig harcolta a szabadság harcát, végre Komáromba jutott s mint honvéd tiszt a besoroztatást elkerülte. Ekkor visszament a pápai ref. főiskolába s folytatta tanulmányait; az ötvenes évek vége felé a Bach sistema alatt joggyakornok, az alkotmány helyre állításakor pedig Veszprém megye enyingi járásának szolgabírája lett; később ügyvédi irodát nyitott s mint ilyen lett a bíróságok szervezők törvényszéki bírónak kinevezve Pápára. A pápai törvényszék megszüntetése után 1875-ben a nagykanizsai törvényszékhez lett áthelyezve. Itt szakképzettsége és szorgalma által csakhamar kimagaslott. A törvényszéki elnöki állás két ízben jött üresedésben s mind a két alkalommal — első ízben két évig — ő állt a törvényszék élén mint helyettes elnök; ebben a minőségben ép oly jeles adminisztratív képességnek bizonyult, mint a milyen kitiűnő jogász volt. Kartársai és az ügyvédek körében jogi véleménye tekintély volt. Puritán becsületessége és a barátságért dobogó meleg szíve széles körben tette nevét tiszteltté és szeretetté. Elhunytát hátrahagyott özvegye, hat kiskorú árva, testvérei és számos jóbarátja siratják.

Iparhatósági biztos. Zala-Egerszeg rendezett tanácsú város tanácsa, mint elsőfokú iparhatóság, a földművelés-, ipar- és kereskedelemügyi kir. miniszteriumnak az 1884. évi XVII. törvényekről szóló végrehajtási tárgyában valamennyi törvényhatósághoz kiadott körrendelete 46. §-ik szakasza értelmében Zala-Egerszeg rendezett tanácsú város területén iparhatósági biztossá *Paukovich György* népközlési igazgatót nevezte ki.

Meghívo. A zala-egerszegi ipartestület alapszabályai a magas miniszterium által f. é. március hó 10-én jóváhagyottak, minek következtében alulirt az elsőfokú iparhatóság által az 1884. évi XVII. törvényekbe foglalt ipartörvény végrehajtásáról szóló általános rendelet IV. fejezetének 46-ik §-a szerint mint állandó iparhatósági biztos kineveztettem. Ezen idézett törvények rendeletere értelmében az ipartestületnek az alapszabályok szerint leendő végleges megalakítása végett f. é. április hó 11-én délután 3 órakor az elemi fiúiskola 1-ső osztályában közgyűlés tartatik, melyre az ipartestület t. c. tagjai ezennel tisztelettel meghívattak. Ezen közgyűlés tárgyat fogja képezni: 1. a megerősített alapszabályok felolvasása; 2. az előjárás, elnökség és tiszviselők megválasztása. Zala-Egerszeg, 1886. április hó 9-én Paukovich György iparhatóságibiztos

Köszönetnyilvánítás. Az alsó-lendvai takarékpénztár a helybeli polgári fiúiskolának újabb taneszközök beszerzésére vagy a meglevők igazítására múlt évi tiszta nyereseményéből 88 frt 20 krt volt szíves adományozni, mely nemes cél, hazafias adományért nevezett takarékpénztár Igazgatóságának a tanintézet nevében hálás köszönetét nyilvánítja Alsó-Lendván, 1886. április 6. A polg. isk. igazgatósága.

A zala-egerszegi tanítói járáskör ez évi tavaszi közgyűlését május hó 20-án délelőtt 9 órakor tartja Andrásidán. Tárgysorozat: 1) Novák Mihály helybeli tanító úr beszéd és értelemgyakorlatot tart az I. osztálytal a kutya és vándorok. 2) Kis Lajos zala-egerszegi polgári iskolai tanár úr „A család és társadalom” nevelői hatásköréről tart felolvasást. 3) Kis Dénes zala-egerszegi polgári iskolai tanár úr kísérleti előadást tart a villamosítás, esetleg a rezgésről. 4) Folyó ügyek tárgyalása. 5) Indítványok. E közgyűlésre a járáskör tagjait, valamint a tanügyi barátjait tisztelettel meghívja Udvardy Vince járásköri elnök.

Rongyos egylet alakítanak Perlakon, melynek célja szegény iskolás gyermekek felruházása. Az egye-

stület alakítása iránt a mozgalom a missióját oly nemesen felfogó „perlaki társaság”-ból indult ki. Az alakuló közgyűlést f. hó 11-én tartják. Eddig mintegy 50-60-an iratkoztak be tagoknak férfiak és nők vegyesen. Az egyesület ügyét lefolytatásának előfoga segíteni a társaság, melynek hazafias szellemű s az ügy iránt lelkesülő választmánya elhatározta, hogy egy perselyt állít fel a társaság helyiségében, mely perselybe minden kártyajátékos nyereségéből minden egyes alkalommal 10 krt tartozik adni a rongyos egyet javára. — Az alakuló gyűlés lefolyását lapunkban közölni fogjuk.

Meghívo. Zala-egerszeg „Szegény gyermekek karácsonya egylete” 1886. évi április hó 18-án d. u. 2 órakor a polgári iskola helyiségében évi rendes közgyűlést tart, melyre az egyleti tagok tisztelettel meghívottak. Kelt Zala-Egerszegen, 1886. április hó 5-én Az elnökség. Tárgysorozat: 1. Elnöki jelentés. 2. Pénztár megvizsgálásáról kiküldendő bizottság megválasztása. 3. Netáni indítványok. 4. Tisztújítás. Figyelem a z. t. s. Mintán az április hó 4-ére hirdetett közgyűlést — a tagok csekély számmal lévén jelen — nem lehetett megtartani, a jelen gyűlés az alapszabályok értelmében — tekintet nélkül a megjelenendő tagok számára — határozatképes lesz.

Az alsó-lendva-jarasi tanítókör f. é. május 6-án Alsó-Lendván, a polg. fiúiskolában, tartja meg tavaszi közgyűlését. Kezdetre 9 órakor. Főbb tárgyak: 1. A szépirodalom tanításának alapelvei — gyakorlatilag. 2. A két és esetleg három tanítói kör népközlési tanterve és órafelosztása. 3. Az iskolakertek (faiskola konyhakert) pedagógiai és gyakorlati értéke s az ezek elérésére vezet eljárás ismertetése, (esetleg a gátló akadályok feltüntetése). 4. Miképp eszközöljünk a jutalmazás sok a tanév végén, hogy azok pedagógiai értéke lehetőleg elérjék? 5. Melyek az osztalton népközlési sikeres tanításának nélkülözhetetlen (megveendő) taneszközei? 6. Eötvös-alap. Alsó-Lendván, 1886. április 8. Iványi Andor idl. elnök.

Jutalomjáték. Szerdán az-az f. hó 14-én Balog Árpád színtársulata *Markó Emília* kisasszony jutalomjátékául Csiki Gergely „Kaviár” c. vígjátékát adja elő. A kedves naiva, ki Zala-Egerszeg közönségének oly sok élvezetet szerzett kecses alakításával, egyik legjobb szerepében mutatja be az alkalommal művészetét.

Jóteköny növény van alakulóban Nagy-Kanizsán, melynek célja a város területén található szegény gyermekek neveléséről és ellátásáról gondoskodni, a hatóságilag nem segélyezett házi szegényeket és szűkölködőket, beteget és más nyomorban levőket segélyezni; a keresetnélkülieknek munkát adni, szerezni, munkájuk eladását közvetíteni, munkaképteleneknek könyöradományt nyújtani kor és nemkülönbég nélkül. Rendkívüli esetekben, kivételképp, vidéki községek és szűkölködők is egyszer s mindenkorra segélyben részesíthetők. Országos jóteköny célokra az egylet hívatásánál fogva pénzbeli segélyt nyújthat. — Az elkészített alapszabálytervezet szerint a tagok havonként legalább 20 krt tartoznak fizetni s e kötelezettségük 3 évre szól. — A nemes irányú egyesület hiszszük számos támogatóra talál.

A keszthelyi csónakázó egylet ez évi tisztújító közgyűlését a következő eredménnyel ejtette meg: dr. Csanády Gusztáv elnök, Csesznák Miklós alelnök, Sparzsám Pál titkár, Kis József hajóparancsnok, Csirke Iván pénztárnok. Igazgató választmányi tagok: Csesznák László, Farkas Miklós, Fábry Pál, Lénárd Ernő, Hoffmann Soma, Pákor Adorján. Póttagok: dr. Hanny Ödön, Hegedűs Béla.

Garay János összes munkáira becsátott ki megrendelési felhívást a tevékeny kiadó Mehner Vilmos Budapesten. Garay művei anthológiákból és a gyűjtött mélyes kiadásokból sokkal ismeretesebbek, semhogy becsök hangsúlyozásával az új vállalat jelentőségét kiemelni szükségesnek tartanók. — A hazafias vonás Garay költészetének legjellemzőbb tulajdona; lyrai költeményeinek és balladájának nagy részét hazafias érzelmet sugalta. Nagy eposzának, valamint drámáinak tárgyát a magyar történelemből merítette. Egész könyvet írt az Árpádokról, valamint a népszerű nagy magyar királyról Szent Lászlóról. Nemzete és hazája dicsőségeért küzdött egész életén át, igazi költői lelkesültség és ihlet sugalta dalait, melyekkel nemzetünk halhatatlanai közé írta nevét. — Munkái egyenként és összegyűjtve különféle kiadásokban forogtak a közönség kezén, de teljes kiadás még sincs belőlük irodalmunkban. A költő örökösétől az összes munkák kiadási jogát Mehner Vilmos könyvkiadó megszerezvén, Vörösmarty és Tompa munkáinak ugyancsak az ő kiadásában megjelent díszes formájában fogja őt kötetben kiadni s hogy a mű könnyebben megszerezhető legyen, a 32-34 füzetre tervezett mű 35 kros füzetekben is megszerezhető. A műnek sajtó alá rendezését dr. Ferenczy József, a költő pályanyertes írója teljesíti. — A derék vállalatot ajánljuk a művelt magyar közönség szíves pártfogásába.

Magyarország Budavár visszafoglalása korában című, nagyérdemű és korszerű munka jelent meg Mehner Vilmos kiadásában Budapesten. A magyar történelmi társulat által koszoruzott pályamunka. Irta Dr. Acsády Ignác. A 336 oldalra terjedő, nagy fényűvel és izléssel kiállított kötet Magyarország összes politikai, társadalmi és gazdasági állapotait tünteti föl, a mint azok a török uralom utolsó éveiben alakultak. A területi, népességi, felekezeti és nemzetiségi viszonyok rajzának van szentelve az első fejezet, míg a második az államintézményekről nyújt teljes képet. Közigazgatás és igazságszolgáltatás, pénzügy és honvédelem kimerítően és érdekesen jellemezve. A harmadik fejezet, a munka kisebbik fele a társadalomnak van szentelve. Igen élénken rajzolják benne a királyok és a nemzet érintkezése, a főurak, köznemesek, jobbágyok élete, a városi élet s egy külön szakaszban a nők nyilvános és társadalmi állása. A negyedik és utolsó fejezet az anyagi és szellemi viszonyokat tünteti föl. Mezőgazdaság, ipar, kereskedelem, iskolaügy és irodalom vannak

benne ismertetve. Mint a tartalom e rövid jelzése mutatja, szerző a régi Magyarországról teljes és kimerítő képet ad, s hogy e kép kitiűnő, hogy a munka belső becsé igen jelentékeny, annak elég bizonyítéka, hogy a legilletékesebb közeg, az országos magyar tört. társulat nagy dicséret közt pályadíjjal tüntette ki. E műre felhívjuk mindenki figyelmét, a ki hazája története, nemzetének hányatott, de dicsőséges multja iránt érdeklődik. A munka annál korszerűbb, mert a magyar nemzet épen az idén ünnepli Budavár visszafoglalásának két százados évfordulóját s a nagy esemény jelentőségét csak az méltathatja igazán, a ki az ország akkori állapotait ismeri, melyekről Acsády könyve ép oly alapos, mint vonzóan írt tájékoztatást nyújt. Az igen szépen kiállított kötet ára 1 frt 80 kr.

Ritka jelenség szépirodalmunk terén az a nagy buzgalom és áldozatkétség, melylyel a már közkedveltségnek örvendő „Gondizó” című szépirodalmi hetilap az eredeti magyar regényt és elbeszélést fejleszteni és emelni iparkodik. Ellőttünk tekvő nyolc számban hat regény folyik. Tolnay Lajosnak, a lap főmunkatársának melyre hatoló nagyszabású társadalmi regénye „Eladó birtok”-ok; Abonyi Lajosnak költői jelenetekben gazdag történelmi regénye „Az utolsó kurucvilág”. E számokban érnek véget Vértési Arnold, jeles elbeszélőnk regénye „Csiricsári Bertalan úr ömeltósága” és Belot Adolf rendkívül érdekesítő regényes műve „A kigyó”; helyettük pedig kezdődnek Margitay Dezső regénye „A második lány” és Montépin Xaveré „A kenyérfaragó”, melyek megannyian a legszelebb olvasó körökben méltó feltűnést fognak kelteni. Az elbeszélések özönéből kiemeljük Balázs Sándor humoreszkjét „Biztos gyógyszer minden betegség ellen”, Reviczky Gyula rajzát „Por és hamu”, báró Horváth Miklós elbeszélését „A grófnő házassága”, Tóth Sándor történelmi elbeszélését „Egy állhatatlan fejedelem”, Lipsey Ádám vázlatát „Jó leány”, Munkácsy Kálmán elbeszélését „Két tűz között” stb. Lyrai költeményekkel szerepelnek a fiatal nemzedék kiváló tagjai, mint Endrődi Sándor, Rudnyánszky Gyula, Inczedy László, Szomoró Károly, stb. A „Gondizó” az egyetlen magyar regénytár, mely olcsóság tekintetében is egyedül áll (előfizetési ára negyedévre 1 frt 50 kr.). Ajánljuk a művelt magyar közönség lelkes pártfogásába. A kiadó mindenkinek ingyen és bérmentve szolgál mutatónyomattal, ki e végett levelező lapon a „Gondizó” kiadóhivatalához (Budapest, dob-utca 14. szám) fordul.

Nyilttér.

N y i l a t k o z a t .

Igen tisztelt szerkesztő ur!

Az igazság érdekében kérem ezen néhány sornak becses lapjában helyet adni.

E hó 8-án tartott városi képviselő ülés alkalmával az általam készített kaszárnya terv díjazás kérdésében a ték. megyei államépítészeti hivataltól küldött egy díjazási átirat olvastatott fel, melyben rólam, mint *állítólagos műépítészről* van szó.

Ezt illetőleg bátor vagyok ez uton úgy a tek. államépítészeti hivatalnak, mint mindazoknak, a kiket illet, tudomására hozni, miszerint én nem állítólagos, hanem — dacára annak, hogy jelen időben kevés alkalom van is műépítészeti munkálatokkal foglalkozhatni, — valóságos végzett technikus, és műépítészeti munkáimért a stuttgarti kir. műegyetemen ő felsége Károly württembergi király, s a műegyetem által kitiűnteteli műépítész (architect) vagyok. — Mély tisztelettel
Ola, április 9. 1886.

Magymásy Gyula.

Felelős szerkesztő s kiadó-tulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

Pályázati hirdetés.

Zala-Egerszeg r. t. város tanácsa észéről közhírré tétetik, hogy a városnál egyenként évi 180 frt fizetés, továbbá természetben kiszolgáltatandó téli és nyári ruházattal javadalmazott két rendőri állás rendszerezítetett; — felhivatnak tehát mindazok, kik pályázni óhajtanak, hogy okmányokkal felszerelt kérvényeiket f. évi április 17-ik a várostanácsához annál inkább benyújtsák, mert a később érkezettek tekintetbe véteteni nem fognak.

Zala-Egerszegen 1886. április 8.

Németh Elek
főjegyző.

Kovács Károly
polgálmester.

HIRDETMEY.

Van szerencsém a n. é. közönség tudomására hozni, hogy hatóságilag engedélyezett, újonnan és dúsan berendezett

SIKVIZ-GYÁRAMAT

megnyitottam. Legfőbb igyekezetem leendő ügy tisztaság, mint általában a hygienikus (egészségtani) szempontok és kényelem tekintetében elődeimet felülmulni, hogy gyártmányom nemcsak mint gyógyszer, hanem mint üdítő szer is üdvös szolgálatokat tegyen és nagy készletem által egy a helybeli, mint a vidék vendéglőseit is kielégíthessem. — Üzlet-helyiségemben poharankint is kapható kitiűnő hőcsillapító szerül málna és citromszörppel. — Nemkülönbén ajánlom mindennemű bel- és külföldi ásványvizekkel legfrisebb töltésben felszerelt raktáromat. A n. é. közönség becses pártfogását tiszteletteljesen kéri

Marton Lipót

fűszerkereskedő és szikviz-gyár
tulajdonos

Kincsem 1 ft 11 sorsjegy 10 ft
 Sorsjegy **1** csak **10** ft

Főnyeremény készpénzben

50.000 ft

10.000 ft, 5000 ft 20% lev. || 4788 pénznyeremény.

A magyar lovar-egylet sorsjegy-irodája: Budapest, váczi-utca 6. sz.

Huzás már
 e **Hó** 24-én

Kincsem sorsjegyek
 lapunk kiadóhivatalában is
 kaphatók.

Mária-Celli Gyomorcsépek,



jeles hatású gyógyszer a gyomor minden bántalmái ellen, és felülmulhatlan az étvágy hiány, gyomor gyengeség, rosszszagú lehellet, szelek, savanyu felbőfögés, kólika, gyomorhurut, gyomorégés, huykőképződés, tulságos nyálkaképződés, sárgaság, undor és hányás, főfájás (ha az a gyomorból ered), gyomorgörcs, székszorulat, a gyomornak tulterheltsége étel és ital által, gilisza, lép- és májbetegség, aranyeres bántalmak ellen.

Egy üvege ára használati utasítással együtt 35 kr.
 Központi szétküldési raktár nagyban és kicsinyben

BRADY KÁROLY,
 az „örangyalhoz“ címzett gyógyszerárában Kremzierben, Morvaországban.

Kapható: Z.-Egerszegen; — Keszthely, Nagy-Kanizsa, Kaposvár, Mura-Szombat, Tapolca, Veszprém és egész Magyarország gyógyszerárában.

Értesítés

a csabrendeki takarékpénztár tekintetes részvényeseihez!

A csabrendeki takarékpénztár részvénytársaság az 1886-ik év január hó 24-én tartott közgyűlésén egyhangúlag elhatározta, hogy alaptőkéjét 40.000 frtra felemeli.

Ezeknél fogva a t. c. részvényes urak felhivatnak, hogy részvényeik után járó 50 frtot, az alapszabályok 10. §. értelmében az intézet pénztárába, felerészben f. é. március végéig, felerészben junius végéig fizessék be.

Az utolsó részlet befizetésekor az ideiglenes részvény ki fog cseréltetni.

A csabrendeki takarékpénztár részvénytársaság közgyűlésének határozatából

Löb Ignác
 titkár.

3-2.

ETTLINGER & Co. HAMBURGban,

Kivonat a hamburgi kávé stb. árjegyzékéből.

világ posta-szétküldés,

ajánlják ismert legjobb minőségű és legolcsóbb áruikat portomentes szétküldéssel, utánvétellel vagy a pénz előleges beküldésével.

KÁVÉ 5 kilós = 10 vámtontoz zsákokban, o. é.

Bahia, izleles	5.10
Rio, finom, erős	4.95
Santos, szertelet tisztá, zöld	5.25
Cuba, zöld, erős, fényes	5.87
Mocca-grönny afrikai, valódi	5.30
Domingo, igen finom	6.20
Campinas, szertelet finom	6.30
Ceylon, kékes zöld, erős	7.20
Tetszészterinti kávégyéjtések	4.85
Arab mocca, tüzes	4.85

2.90 Goldjava, szertelet finom
 3.30 Java, zöld, erős, izleles
 3.70 Portorico, zamatos, erős
 4.10 Java, finom, izleles
 3.90 Gyöngykávé, finom, zöld
 4.65 Plantago, zamatos, fényb
 4.85 Menado, igen finom
 4.85 Arab mocca, tüzes

Tetszészterinti kávégyéjtések bármely értékűből, két fajból 5 kiló.
 Chinaí thea finom dobozban fél kilo — 70. — 95, 1.15, 1.70, 2.30, 2.85, 3.15 stb.
 Thea 2 kilon alul a porto miatt 30 krral drágább.

5 liter Maides, portomentes 5 kilós hordóban 2.05
 2.60
 Hering, hordón kívül 1.25
 4.15 Tábla rizs, 5 kilo
 7.50 Perl-Sago, portomentes
 1.85

Jamaicai rum 5 liter
 portomentes 2.60
Caviar, 2 kilo portomentes 1.25
 gyengen sóva 4 kilo 1.85

Mind közvetlen Hamburgból. Kimerítő árjegyzékek ingyen bérmentve.

EQUITABLE

életbiztosító-társaság New-Yorkban
 alapított 1859-ben.

Biztosítási tőke 1884. dec. 31-én	788,993.384 frt
a társaság vagyona	148,312.910 frt
nyeremény tartalék	26,733.223 frt
az 1884-ben kötött új biztosítások	
összege	216,436.495 frt.

Az egész nyeremény a biztosítottak közt osztatik szét.

Minden kötvény három év mulva megtámadhatlanná válik.

Magyarországi vezérképviselőség
 Budapest, VI. Andrassy-ut 12.

53
 253
 157

Hogy az ideggyengeség és étvágytalanság

Hoff János ur maláta-kivonat találmánya által Berlin és Bécs (Bräunerstrasse 8.), mely gyorsan háríthatók el, világosan kitűnik Baksayné urhölgy egy leveléből, Bécs, melyben így szól:

„Az én maláta-kivonat sörének már 8 palaekkel való elhasználása után tetemesen enyhült bajom, álmom és étvágyam pedig visszatért.“

Ki nem magyarázható oly ember öröme, ki hosszas szenvedés után ismét az egészség megbecsülhetetlen szerencséjének örvendhet, s én most ismét ezen szerencsében részesültem. Ideggyengeség, étvágyhiány s elnyakosodás, nemkülönben nyugtalanító álmatlanságban hosszabb időig szenvedtem, mely bajok már az elviselhetőségig fokozódtak, melyekhez még mellszorulás is járult, elkezdtem az én legjobbnak hírnévként örvendő Hoff János-féle maláta-készítményeit használni, s már az én megbecsülhetetlen Hoff János-féle maláta-kivonat egészségi söréből 8 palaeknak, a Hoff János-féle maláta-kivonat egészségi csokoládéval való elhasználása után bajom gyorsan csökkent, s ma már hála Istennek, álmom egészséges nyugodt, étvágyam a legjobbnak, s az elnyakosodás is megszűnt. Amidőn önnek legmélyebb hálaomat fejezném ki, megengedem egyszersmind önnek, hogy a hasonló bajokban szenvedők javára jelen elismerésem nyilvánosság elé bocsássa Bécs, 1884. május 24.

BAKSAY MÁRIA, Joannegasse 19.

Ő felsége I. Vilmos császár és király, Hoff János urat a maláta-kivonat gyártóját kegyteljes elismerő irattal, tárcsosi cím adományozása és lovagi méltósággal tüntette ki.

Már néhai IV. Frigyes Vilmos királyi ő felsége így szólt: „Az ön kitűnő gyomor-söre nekem igen jót tett.“

Ő felsége I. Ferenc József osztrák császár Hoff Jánost a maláta-kivonat gyártóját sajátkezűleg tüntette ki ezen szavak mellett: örömmel szolgál oly férfiút kitüntetni mint ön.

Ő felsége Sándor orosz császárnak Sarkojeszloba azonnal küldessék meg a Hoff János-féle maláta-kivonat egészségi sör. (Ő felségének távirata öméltósága gróf Schwaloff által.)

Ő felsége Albert szász király így nyilatkozik: az ön maláta-kivonat a királyné anyjának igen jót tesz. (Az udvari szállítóval való kineveztetés.)

HOFF JÁNOS udv. tanácsos urnak, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosa, a főbb porosz és németrendek lovagjának. A Hoff János-féle maláta-kivonat felta áloja s egyedül készítőjének, Európa legtöbb fejedelemének udvari szállítója Bécs, Gár helyiség: 2. Iroda s gyári raktár Graben, Brennerstrasse 8.

Jegyzet. Valamennyi hirdett maláta-kivonatnak, amire egy a beteg, mint az orvos különösen ügyeljen. A valódi Hoff János-féle maláta készítményeknek a védjegyekkel ellátva kell lenniök. (A feltaláló Hoff János arcképe és Hoff János aláírása.)

Minden ismételtarúsító elárúsító helyiség, könyomatu szines falragaszszal jogosittatik fel az ismételtadásra.

Árak: A valódi Hoff János-féle maláta-kivonat egészségi sör, I. palaek 60 kr., II. palaek 6 frt, 28 palaek 15 frt, 58 palaek 30 frt, fél kilo 1 frt, negyed kilo 60 kr. Maláta-cukorkák I. zacskó 60, 30 és 15 kr. Maláta-kiv., I. üvege 1.12 kisebb 60 kr. Gyermektáplisz 1 frt. Egy maláta-fürdő 80 és 50 kr.

RAKTÁRAK: Zala-Egerszegen Kaszter Sándor gyógyszerésznél, Hubinsky Adolfnál. Gleichenbergben Gottfried Holcernel. Körmenden Rác Jánosnál. Nagy-Kanizsán Fesselhoffer Józsefnél, Rosenfeld Adolfnál. Király Ferenc gyógyszerésznél. Szombathelyen Rudolf Alajos gyógyszerésznél, Kelemen N. J.-nál

517. tkv./ 1886.

Árverési hirdetmény.

Az alsó-lendvai kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy **Zalamegye összesített árvátára** végrehajthatónak **Skáfar Máttyás** bratoncezi lakos végrehajtást szenvedő elleni 70 kr. hátr. tőkekövetelés és járulékaik iránti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. bíróság területén lévő, Bratoncz községében fekvő, a bratoncezi 23. sz. tjkvben A. I. 1. 2. 5. 6. sor. továbbá a 72. sz. tjkvben A. I. 1. sorsz. alatt felvett és 2/4, 2/4-ed részekben alperes nevében álló s az adó alapján 454 frtra becsült ingatlan részekre az árverést 454 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1886. évi május hó 18-ik napján délelőtti 10 órakor Bratoncz

községében a községi bíró házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis 45 frt 40 krt készpénzben, vagy az 1881. 60. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november 1-én 3333. sz. a. kelt m. kir. igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Alsó-Lendván 1886. évi február hó 15-én Kir. járásbírósg telekvi hatóság.

NÁBRÁCKY LAJOS
kir. aljbíró.

Az országos magyar gazdasági egyesület

pártfogása alatt álló termény- és bizományi üzlet.
Iroda: Budapest, V., Arany János-utca 11. szám (Sztányi-ház) Nádor-utca sarkán.
Termények adás-vételét bizonyványban teljesíti.

Raktártartás ajánl:
francia, olasz, angol perje, Bromus,
Dactylis glomerata stb. fűmagvakat
jutányosan,
I-a oliva gép-olajat,
gyári gépolajat, ásvány gépkenő-olajat,
lámpaolajat,
paraffin, kocsikenőcsőt,
petroleumot, császárpetroleumot,
saponaria gyökereket, saponaria gyapju-
mosport, gabonaszák, szeker és ka-
zallakáró ponyvákat stb.
eredeti angol Chevalier Pedigree és
Golden Melon vetőárpaakat stb.
Arany János-utca 11. SZÁVOSZT ALOHONS, Arany János-utca 11.

Amerikáról,

valamint Ausztrália és Afrikáról kiki ingyen szóbeli vagy levélbeli értesítést szerezhet az általános ismert cégnél: **Reiner Theodor** Hamburgban. Az e célra használható kézikönyv: „Englisch ohne Lehrer“ leírások és térképekkel kívánatra 30 kr. szállítási költségnek levélbélyegekkel való megtérítése mellett megküldetik. Ügy-nökök utazók felvételére fix fizetés vagy jutalék mellett kerestetnek. —

10-2.